

СКР завел уголовное дело на сотрудников правоохранительных органов за неприличное поведение в казино

Весна 2015 года выдалась урожайной на облавы по игорным заведениям области. Тогда, по информации правоохранительных органов, была пресечена деятельность более десятка «азартных» точек в Ангарске, Братске, Усолье-Сибирском и в Иркутске.

Особое внимание было привлечено к ликвидации в начале апреля казино в двухэтажном особняке на улице Аларской в Иркутске. Там все было по-взрослому: коттедж с собственной охраной, проверенная постоянная клиентура, вход исключительно по картам.

Такое событие не могло пройти мимо СМИ. Особенно выигрышная позиция была у телевизионщиков: зрителям они показали красивую картинку, слепленную из видеоматериалов, предоставленных пресс-службами. Сначала бравые сотрудники СОБРа крушили входную дверь, а затем зачем-то ломались в окно с выключенным светом на втором этаже. Происходящий захват выглядел грандиозно и с размахом. Были и задержанные, и игровые автоматы. И уголовное дело, конечно, тоже было возбуждено.

Источник: irk.sledcom.ru

Об обратной стороне этого события стало известно несколько месяцев спустя, когда в сети появилось видео, компрометирующее сотрудников правоохранительных органов. Анонимный «правдолюбец», используя кадры момента штурма, рассказал о бесчинствах, которые устроили захватчики в якобы недействующем казино, и обвинил следователей СКР в фальсификации уголовного дела.



Так, по словам рассказчика, штурмовалось абсолютно пустое здание, в котором не было ни охраны, ни посетителей, а автоматы и столы для рулеток не работали. Обыск проводился без понятных. Сотрудники правоохранительных органов ломали мебель и стены, срывали камеры, вскрывали сейфы и игровые автоматы. Якобы задержанные свободно передвигались по салону, а потом вместе с сотрудниками ведомств не оставили без внимания бар заведения.

Скандалное видео обросло множеством обсуждений и домыслов прежде, чем ситуацию официально прокомментировал Следственный комитет. 14 июля исполняющий обязанности главы СКР по Иркутской области Андрей Бунев встретился со СМИ и ответил на вопросы журналистов. Остальные ведомства, участвовавшие в захвате, от объяснений воздержались.

По словам Бунева, обвинения в фальсификации уголовного дела беспочвенны. Казино было действующим. Более того, посетители и сотрудники игорного заведения в спешке покинули помещение буквально за несколько минут до штурма (этот факт подтверждают записи с камер видеонаблюдения). Вероятно, произошла утечка, и кто-то их предупредил. В тот момент, когда сотрудники СОБРа и следователи вошли в помещение, там действительно уже никого не было. Практически на выходе из здания они задержали

семерых сотрудников подпольного казино. Кстати, источник утечки уже установлен. Что касается организаторов и участников незаконной игорной деятельности, то им грозит уголовная ответственность.

Источник: irk.sledcom.ru

Также Андрей Бунев прокомментировал и ситуацию со своим замом Алексеем Анисимовым, который руководил захватом. Отметим, что в видеоролике основные обвинения в незаконности действий сотрудников СКР адресовались именно Анисимову. Якобы именно под его руководством сотрудники правоохранительных органов вели себя неприлично, крушили стены и даже наведались в бар. Бунев подтвердил, что такие факты имели место. Однако, по его словам, в то время, когда сотрудники начали «беспредельничать», Анисимов уже ушел из здания и был не в курсе происходящего, поэтому в действиях своего зама он не видит никаких нарушений.



Также Бунев подтвердил, что информация о задержании в самом здании казино около 20 человек на самом деле была ложной. Спектакль с якобы задержанными разыграли сами нерадивые сотрудники правоохранительных органов. И действительно: если внимательно пересмотреть видео, станет заметно, как три парня в верхней одежде сначала свободно и спокойно беседуют друг с другом. А на следующих кадрах они в положении «руки на стену, ноги на ширине плеч», и их осматривают сотрудники СОБРа. Для чего это было сделано? Вероятно, для красивых кадров, которые затем были переданы СМИ. Пока не сообщается, кто именно играл роль задержанных – посторонние люди или сами сотрудники. Сам Бунев назвал этот поступок идиотизмом, впрочем, уголовно ненаказуемым.

Якобы задержанные.
Источник: irk.sledcom.ru

Кстати, о нарушениях во время захвата руководству следкома стало известно задолго до появления видео в сети. Были уволены четыре сотрудника, двое отделались дисциплинарной ответственностью. Уголовное дело по статье «превышение должностных полномочий» было возбуждено еще в конце мая. Но СКР предпочел не предавать широкой огласке эти факты. Официальное сообщение об этом пресс-служба ведомства опубликовала только 9 июля, когда видео-компромат привлекло внимание СМИ.



Сейчас СКР устанавливает степень причастности и вины каждого участника захвата. Информация о подозреваемых по делу о превышении должностных полномочий пока не разглашается. Тем не менее в СК РФ заявили, что все виновные будут привлечены к уголовной ответственности.

Источник: irk.sledcom.ru

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com
РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК
👁 15981 22.07.2015, 07:29 📌 1125

URL: <https://babr24.com/?ADE=137423> Bytes: 6134 / 5083 Версия для печати Скачать PDF



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)